

118. 耶穌說.....你是獨一無二的-跟隨我為你的生命的設想

2015年8月28日-耶穌話說到姐姐克萊爾

好，原諒我，心灵居民 -我很抱歉，我沒有得到消息，昨晚-我認為這完全是我的錯，事實上，我知道它是。

我今天來敬拜，說：'主啊，我很抱歉。我一直都很分散。

“疏散？分散不是它的意思，嘗試分心。刻意嘗試阻止您發布消息。只需將此作為當天的優先事項，這不會再發生。這些是蓄意的嘗試，而不是環境。預先警告是預先設定的。”

好吧，我怎麼能防止這種情況發生，主啊？

“每天讓我成為你的首要任務。我知道你現在和一名工人在房產上受到了妥協。儘管如此，重新聚焦並讓它脫穎而出。你不必專注於那個，只需允許它在後台。”

好的。對不起。

“你是弱小的克萊爾，非常弱。”

但是，在我軟弱的地方，你很堅強，對吧？

“這是我的愛，依靠我。再次預先警告這是預先設定的。”

好的.....

“讓我們繼續前進。”

謝謝！

“什麼？你不喜歡我談論你的錯誤嗎？”

你是誘餌我，主啊.....

“不，我正在捕捉一條大魚。”

你是說我很腥？

“一點也不，張開嘴，讓那些金幣掉出來。你有靈魂等著這個消息。”

你在取笑我。

“我是。”

好的。親愛的耶穌，你想談什麼？

“這還差不多。我的每一朵花在香氣，外觀，生根，土壤，需要水，陽光方面都是獨一無二的。每個都是如此獨特。如沒有這種獨特性就沒有花園，我的新娘。總而言之，你們都是我的花園，我喜歡在白天休息時走路，甚至在盛開的時候中午，當他們關閉和其他人打開的時候。你是我夜晚之一開花的。”

“多樣性對我來說非常重要。它符合您的自由意志;它為我的孩子們提供了無窮無盡的創意机会。撒但試圖通過鼓勵人們聚集在一起，並受到同一的束縛來約束這些機會。這是為什麼這個頻道對我如此重要的另一個原因。人們正在學習為自己思考，而不是與其他人的意見和規則相符。”

“我創造了某些規則，而且它們是必不可少的。我的誠命和言語賦予生命和自由，同時將社會結構 - 一個基於我的幸福和成果生命規則的社會 - 結合在一起。但當男人擺脫這些規則並用貪婪，淫蕩和控制的動機取代它們時;那時規則就會對我的人民就產生約束力和壓力。

“我的孩子們，不要被任何人的規則所“束縛。是的，你應該尊重那些對你有責任的人，但只有當它與我沒有矛盾時。我給了你一個自由法則。這是來自我的靈的法律。它賦予生命，保護生命，引導你實現我所命定的一切。”

“你的個性對我來說非常重要。我的心渴望你充分體驗到你在我身上的一切，使你所有的禮物都完美無缺，並在我的身體上得到豐富。為此，我將帶領你走過你從未踏過的道路。我會帶你走出沙漠，和你的心說話。我會帶你回到城市，揭示男人心中的動作。

我會叫你走出去，服務你以前從未服過的地方。我也會叫你進入我們交流的安靜的地方，為王國帶來果實。不要害怕新的，不要避免改變，也不要迴避陌生。相反，尋求我的意志高於一切，並遵循我帶領你去的地方。”

“你永遠不會孤單。即使在最奇怪的地方，我也和你在一起。當你發現自己遠離家中的安全時，這應該讓你感到安慰。”

“你們中的許多人為了安全和舒適而妥協了，當你想帶領你進入一個與你所知道的不同的土地時。這使得生活每天都變得令人厭煩和磨礪。你有時會在心裡找到對某人或某些工作的感情.....這會讓你感到驚訝。注意這一點，我可能會以這種方式引領你。始終注意你的心臟運動。

當它與你的肉一起移動時，減少它。當它隨著我的靈移動時，請遵循它。你怎麼知道這個區別？幾千年來，我沒有改變我的聲音。這是一種溫柔的印象，一種飄過你靈魂的香水。它讓你感到驚訝，你會說，'那是從哪裡來的？'它甜美而平和。”

我想與你分享在第一次主將我介紹給音樂時。25年來，我一直是一名專業攝影師 - 這就是我在進行傳教工作時放棄的。音樂總是我一直聽的東西，從來沒有想過我會參與其中。然後.....然後我嫁給了一位音樂家！和傳教部長。

我們坐在家裡，我們的朋友有一個電子鍵盤。我一直在玩豎琴和曼陀林一段時間，只是為了安靜的祈禱和冥想.....而且只是為了好玩。我從來沒有想過主會把我帶到歌曲寫作和安排。

好吧，在她的家裡，我開始彈奏鍵盤，一些驚人的聲音和旋律從我身上湧出。以為我的丈夫以西結是一位出色的音樂家，他停止了他正在做的事情，來到我旁邊，只是為了傾聽。當然，我很膽小。

我們開始尋求主 - 這是禮物還是分心？他繼續證實這確實是一個新的方向。58歲？你一定是在開玩笑吧！但不，他根本不是在開玩笑，他是認真的！我記得當我還處於辨別階段的時候，從車裡走出車道，然後在我的腳前是一塊心形的岩石，上面有一隻鴿子的清晰圖像，上面是一塊不同顏色的石頭。真是太清楚了。

然後，又一次，我們正在進行一次禱告會，我覺得有點像彗星從天而降，落在我肚子裡。之後，我們分享了我們的願景，其中一位女士說：“我看到一把金色的豎琴從天而降，降落在你的腿上。”我心想，“但是，我已經有了豎琴.....這可能是什麼？”

我找到了主。這個金色的豎琴是什麼？我聽到的只是'3,500 美元'。

現在，我在古典音樂方面受到提升，我有很高標準對大提琴或小提琴或長笛聽起來是像什麼，我開始用所有那些令人敬畏的聲音來安排音樂。我們從無線電小屋鍵盤開始，但這甚至沒有觸及我記得小時候聽到的和芝加哥交響樂團的音樂會。

我再次向主尋求金色的豎琴，有一天我們不得不去阿爾伯克基從機場接我母親。我們有足夠的時間環顧一家專業的音樂商店，當我們走進來的時候，就在我面前的是一個八十八個關鍵的 Roland Fantom 工作站/鍵盤。一個工作站太棒了！它有數百種不同的聲音，它們都是世界級的聲音，因為 Roland 的標準非常高。這是一個非常令人難以置信的專業工具。

我走近它，仔細看看，有價格標籤：搬家銷售\$ 3,500 /標記從\$ 5,000 降！我說，“我的 3,500 美元！”

嗯，它可能已經說了 500 萬，我們太窮了。但我只是憑信心知道，那將是我的金色豎琴。我們接起了我的母親，吃了午餐，我才提到了它，她說，“我想看到它。”所以，我們三個人都去看了看。現在，我的母親，她有自己的生意，退休和舒適，採取了大膽的一步，說：“我會支付首期款項。”我們有 30 天時間拿出 3,400 美元。我內心的某些東西充斥著生命。我覺得這是一件非常特別的事情的開始。

好吧，當我的媽媽在那裡的時候，我們去銀行試圖獲得貸款，我們到處都被拒絕了，即使我們的汽車是抵押品。我母親對下一家銀行非常生氣，當他拒絕我時，衝進了辦公室說：“算了吧，我來買。”這絕對是我母親的風格！她很強硬。

這是我從未夢想過會做的事情的開始。製作音樂？

攝影是我的生活。但音樂???事實上，在 58 歲時，主留了最好的葡萄酒在最后。就像一張紙條..... 猜猜包裝上的封面是什麼？金色的豎琴.....！

所以，不要以任何方式避開新的領域，新的夢想，新的靈感。使用聖經承諾來幫助你辨別。相信我，當我想要追求一些不屬於我的事情時，聖經承諾很快就會給我慾望。但如果是他繼續給我一些事情，聖經承諾比如上帝的愛，愛上帝，聖靈，指導，我知道他的意志是我真正的追求，而他的話語賦予了勇氣去相信我所需要的一切來實現它。

我記得從撿起來回來。我們住在 20 英尺的露營拖車裡，我看著以西結說：“你知道這意味著什麼，對吧？”

他說不..?’

我回答說，‘在蒙托亞街放棄了房子？我們將獲得進入它的許可。因為我們的鍵盤幾乎不適合露營車。

而且，這正是發生的事情，我們這些年來一直在這裡，現在已經 12 年了。

所以.....談論音樂真的讓我想念它，伙計們。我真的很想念製作音樂。

耶穌繼續道，“是的，這是一個典型的例子，說明我將如何引導你進入一項我為你留着的新技能。”

主啊，狂欢如此接近，你聽起來我們會在這裡長時間。

“我的愛，我開始的我完成的。追隨你的夢想，你將在天堂完成它們，甚至當我和你一起回到地球時。我開始的我完成的，所以不要驚慌。我根本不會說你會在這裡待多年。我說每天都是一個新的機會，永遠不會太遲在我引導你的時候跟隨我的腳步。”

就這一點而言，我想告訴你所有這些，有鍵盤和樂器。而且，我們將在天堂使用各種技術。所以，不要想一分鐘你不會在天堂玩任何東西，因為你會。當我們回到地球時，也會有技術。

所以，不要想一想，當你去天堂時，這些事情就會結束。不，所有這些技能都將被使用和完善，當我們回到地球時，它們也將被使用。未來有巨大的希望。狂欢遠遠不止於此 - 我們的生命將繼續下去，我們將繼續為主帶來榮耀。

那時，我感覺有點.....也許，自憐，我不知道。

我說，'耶穌？'我的眼中充滿了淚水，這是一種可憐而孤獨的低語。我在想我是如何真正想念唱歌和彈奏鍵盤的。我打算說耶穌，我什麼時候能再次彈奏鍵盤？

但是，他攔截了我的想法。他抬起我的下巴，“我知道。現在不會太久。我知道，我看到了你內心的渴望，但是現在你選擇了更好的部分。它即將到來，它會來到你身邊，而且不會很長。”

但是，我不能以某種方式進行它嗎？”順便說一下，我的日程安排已經很緊張了。

“我們會看到，孩子。我們拭目以待。”